
 
На основу Уговора о пословној сарадњи, који је закључен 24. јануара 2023. године између 
Високе струковне школе организационих студија ,,Едука” (у даљем тексту: давалац услуга) 
и Министарства одбране Републике Србије, у корист запослених у Министарству одбране 
и Војсци Србије − крајњих корисника услуга, омогућене су одређене повољности : 
 

- приликом уписа у прву, другу или трећу годину основних студија, школарина износи 
1000,00 евра по години по кандидату у динарској противвредности. 
 

- приликом уписа на једногодишње специјалистичке студије, школарина износи 
1100,00 евра по години по кандидату у динарској противвредности. 

 
Уколико је укупан број уписаних крајњих корисника услуге по овом Уговору, и на 
основним и на специјалистичким студијама, већи од 10, школарина износи 900,00 евра по 
години по кандидату у динарској противвредности. 
 
Износ наведених школарина може се плаћати на 12 једнаких месечних рата, у динарској 
противвредности по средњем курсу НБС на дан уплате. 
 
Крајњи корисници услуга дужни су да се даваоцу услуга идентификују давањем на увид 
војне легитимације/идентификационе картице или оверене потврде о запослењу 
 
Висока струковна школа организационих студија ,,Едука” обавезује се да за лица која 
студије упишу по условима из овог Споразума неће мењати износе школарина до краја 
трогодишњих основних студија, као ни током једногодишњих специјалистичких студија, 
без обзира на тржишне промене и евентуалне измене износа редовних школарина, под 
условом да се не уписује поново иста година студија, у ком случају важе износи школарина 
који су предвиђени ценовником Високе струковне школе организационих студија ,,Едука”. 
 
 

   
               УПРАВА ЗА ТРАДИЦИЈУ, СТАНДАРД И ВЕТЕРАНЕ 

 

 

   РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
 МИНИСТАРСТВО ОДБРAНЕ 

СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ 
Управа за традицију, стандард и ветеране 

 
 

ИНФОРМАЦИЈА 
o закљученом Уговору са Високом струковном школом организационих студија 

,,Едука” 
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